



在教师的指导下，孩子们正一笔一画地练习书法。



象棋课吸引了大批学生。



羽毛球课，同学们尽情挥洒汗水。



学校力争让所有学生学会游泳。



同学们已经初步掌握了二胡基本演奏方法。



孩子们沉浸在音乐的世界里，专注且享受。



教师正在手把手教会孩子熟悉古筝的音色和弹奏技巧。

## 展艺术之美 塑骄子风采

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 邓超 孔贤 通讯员 员奔飞

操场上，篮球、足球运动热火朝天；书法室里，挥毫泼墨，苍劲有力；音乐教室里，琴声悠扬，鼓乐齐鸣；手工教室里，陶艺制作如火如荼……新学期后，济宁天立学校优选师资，精心编排，开设了20多门特色选修课程，如无人机、人工智能、3D打印、琴、棋、书、画、跆拳道、游泳、茶艺、陶艺、手工等等，在特色课教练的细心的准备和学生们选报调整之后，骄子选修课程已全面展开。

“按提、按提、收笔出锋……”在国学堂书法教室内，跟随书法教师张凌子抑扬顿挫地声音，学生们正右手握笔认真书写，不一会儿，一张张颇为娟秀的字体便跃然纸上。

“经过一段时间的学习，社团里的孩子从对书写技巧一无所知，到现在能较好地把握线条、字形。进步还是很大的。”看着学生们笔锋下的字，书法教师张凌子不禁露出欣喜之色。谈及课程开设以来的教学成果，张凌子表示，想利用自己书法专业所长让热爱书法的学生学习到更为专业的书法技巧，进一步培养孩子的艺术素养和文化素养。

书法特色课程仅为济宁天立学校的一个缩影。济宁天立学校特意在中轴线位置建设了国学堂和科技馆，开展丰富多彩国学课程，除了国学书法之外，还包括经典诵读、游泳、传统节日课程等。学校以校内学习与校外实践相结合的方式，从科普到科研，从理论学习到动手实践，拓宽学生的视野，发展学生的科技特长，锻炼学生动手探究能力，选拔、培养科技创新方面人才。

济宁天立学校课程体系以“天之骄子、立己达人”为核心教育理念，围绕“六立一达”的培养目标，设立国家必修、天立专修、骄子选修、精准个辅为一体的课程体系。在开齐、开足国家课程的基础上，为满足学生个性发展的需要，研发了多元化的校本特色课程，让每一个孩子在学校都能择其所爱，爱其所选，充分享受到充满生机的个性化教育，让每一个孩子带着梦想恣意飞翔。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:邓超 组版:李腾 校对:孔媛媛



合唱课培养了孩子们的音乐素养。